A C pontversenyben kitlizétt gyakorlatok
(1469-1475.)

Feladatok 10. évfolyamig

C. 1469. Az ABC héromszog C csucsdbdl indulé magassdg talppontja T
(az AB oldal bels6 pontja), R pedig a szogfelez6é: AB =10, AT =3, AR =4.
Hatéarozzuk meg a haromszog oldalainak a hosszat.

C. 1470. Mekkora annak a két egyforma géombnek a sugara, amelyek kozép-
pontjai az egységkocka szomszédos lapjainak kozéppontjai, és érintik egymast?

Feladatok mindenkinek

C. 1471. Igazoljuk, hogy minden négynél nagyobb ketté-hatvany felirhaté két
paratlan négyzetszam kiilonbségeként. Példaul 32 = 81 — 49.

C. 1472. Egy tarsasjatékban kiilonboz6 kartyakat lehet gyiijteni, ezeken mas-
mas dolgok talalhaték. Minden kartyan az alabbi kilenc dolog koziil szerepel pon-
tosan kettd: szinek (piros, fehér vagy z6ld), elemek (levegd, fold, tiiz vagy viz),
vagy allatok (nyul vagy bérdny), de egy kategdridbdl legfeljebb egy lehet rajta.
Hényféleképpen tudunk négy kartyat kivalasztani ugy, hogy azokon Gsszesen nyolc
kiilonb6z6 dolog legyen, ha a jaték minden lehetséges lapot tartalmaz?

C. 1473. Mennyi annak a 2a alapt szamrendszerbeli abc szamnak az alapja,
amelyrdl tudjuk, hogy ¢ —b =0 —a = 1, és értéke megegyezik a tizes szamrendszer-
beli (29a” + 9a + 9)-cel?

Feladatok 11. évfolyamtdl

C. 1474. Az ABC hegyesszogl haromszog magassagainak talppontjait jelolje
P, Q és R, amelyek az oldalakat BP : PA=1:2 és AQ : QC = 3 : 1 aranyokban
osztjak. Hatarozzuk meg, hogy R milyen ardnyban osztja a BC oldalt.

C. 1475. Legfeljebb mekkora lehet egy egységnyi sugari gombbe irt henger
palastjanak felszine?
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